



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2023年5月25日 中国体育彩票累计筹集公益金7267.06亿元 本年度已筹集公益金350.64亿元 祝贺体彩大乐透第23059期诞生9注1306万元追加一等奖! 体彩大乐透奖池8.12亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!

超级幸运星

女儿帮父亲投注大乐透命中追加二等奖

5月15日,体彩大乐透第23054期开奖,这也是今年“大乐透10亿元大派奖”活动的第16期。福州湖滨小区3座02店面22537实体店购彩者张先生以一张追加单式票,中得追加二等奖3注,派奖后,单票奖金合计66万余元。

他们正是本次大奖的中奖者。父亲张先生购彩多年,退休后将体彩当作生活的一部分,茶余饭后总会到实体店看走势图,同其他购彩者聊天、买体彩。除大乐透外,张先生还喜欢竞猜游戏,他表示,自己喜欢看球赛,退休后时间更多了,常和几个球迷朋友相约看球、聊球、购买竞彩。

购彩当天,张先生看过走势图后写下了心仪的号码,并将选定的数字以信息的形式发给女儿,让女儿帮忙去实体店按照他往来的习惯买两注,并追加投注3倍。令人没想到的是,正是女儿帮忙买的这张彩票中得了当期追加二等奖。开奖当晚,张先生打开手机核对号码,确

认中奖后立即给女儿打电话分享喜讯。据张先生的女儿介绍,在家里看来,父亲购彩在一定程度上是买下了一份期待,又为公益事业作了贡献,全家都很支持。父亲偶尔懒得出门,就会让她帮忙投注,她也乐此不疲。张先生此次中奖恰逢“大乐透10亿元大派奖”,女

儿帮父亲买的这张彩票符合派奖条件,收获当期追加二等奖和派奖奖金。“购彩多年,小奖不断。体彩是公平、公正的,这次终于中了个大奖,很激动。”张先生说。张女士表示,家人商量后,决定将奖金留给父母养老。张先生则表示,今后会继续购彩,支持国家公益事业。(陈頔)



莆田老店中出福建31选7一等奖

5月11日,福建31选7第23121期开奖,莆田市荔城区西天尾镇旧市场60382实体店一购彩者以一张复式票中得一等奖1注及其他奖项若干,奖金合计86万余元。据该店代售者介绍,中奖者是店内的常客,这组号码为其自选,得知中奖后,还到店里与代售者分享喜悦。中奖喜讯传出,这家位于乡镇的老店迎来了更多的客流。一位顾客表示,听说这家店经营了20多年,信誉良好,面积虽然不大,但生意一直不错,这

次中出大奖,大家都想来沾沾喜气。60382实体店是一对夫妻经营的。“现在社会各行各业竞争激烈,谁能把服务做得让人满意,获得良好口碑,才有机会增加销量。”代售者朱女士说。夫妻俩热情好客,乐于攀谈,总是热情地接待顾客,不厌其烦地回答大家的问题,还会向顾客介绍派奖活动和选号建议等,在愉悦轻松的氛围中,帮助顾客选择合适的投注方式。夫妻俩在这里经营体彩店20多年,这家小店对

周边居民更像一个温馨的爱心驿站,夫妻俩则是他们的亲人。除提供良好的彩票销售服务,店内还承担了部分快递业务,并备有口罩、酒精以及常用药品,为需要的群众提供方便。这家小而温馨的夫妻店,因他们温暖细致的服务和努力工作收获了许多忠实购彩者,赢得了众人的赞誉与尊重。他们用爱和努力诠释着属于这个体彩小家庭的“乐善人生”,用服务品质和周到热情使自己成为受顾客欢迎的体彩从业者。中出大奖后,夫妻俩立



即布置门店,许多购彩者进店后被销售桌边的顶呱刮瀑布条吸引,纷纷买下几张试手气。夫妻俩表示,踏踏实实为顾客服务是他们一直坚持的,现在两人共同的心愿就是希望今后店内能中出百万大奖。(郑婧婧)

Table with 36 columns (01-36) and 10 rows (23050-23058) showing lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 10 rows (23128-23137) showing lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 10 rows (23051-23059) showing lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 10 rows (23128-23137) showing lottery results for '22选5'.